

ГУСЕВ НИКОЛАЙ ИВАНОВИЧ

Мой прадед, Гусев Николай Иванович, 1911 года рождения, уроженец Татарской АССР, Азнакаевского района, деревни Обдовка.

В ряды Красной Армии призван Азнакаевским РВК. Служил заместителем командира стрелковой дивизии в звании младшего лейтенанта. Пропал без вести в боях под городом Ржев в марте 1943 года.

Про моего прадеда мало что известно. Когда он уходил на фронт, его сыну, а моему деду – Борису, было 3 года. Дед рассказывал, что, со слов своей матери, он знал, что отец (мой прадед Николай Иванович) работал бухгалтером в государственном банке, хорошо играл на гармошке, был весёлым человеком.

О наградах моего прадеда ничего неизвестно. Мой прадед, как и многие другие советские солдаты, отдал свою жизнь за своих родных и близких, защищая нашу Родину от захватчиков.

Мы помним, мы гордимся!

Софья Гусева, 5¹ класс

ДАНИЛИН ПЕТР КИРИЛЛОВИЧ

Данилин Петр Кириллович родился в 1908 году в селе Борятино Лопатинского района Пензенской области. После школы, как многие юноши и девушки, работал в колхозе.

В июне 1941 года в возрасте 32 лет Пётр был призван на фронт. Его 30-летняя жена Анна осталась одна с тремя детьми. Через четыре месяца родилась младшая дочь. Но отец её уже не увидит, потому что с войны не вернется...

Петр Кириллович воевал в Карелии в звании рядового. К сожалению, информации осталось крайне мало. Знаем ещё лишь то, что после тяжёлых боёв был ранен, лечился в госпитале. После связь с ним была потеряна.

Дети многие десятилетия искали своего отца. Лишь через 63 года дочери получили письмо из архива о том, что нашли могилу погибшего отца.

Данилин Пётр Кириллович умер от ран 3 августа 1944 года и был захоронен в братской могиле в деревне Сосновка, в сорока километрах от станции Лоухи, в Карелии.

Мы помним, мы гордимся!

*Наталья Игоревна Медведева,
учитель начальных классов*

ДАНИЛОВ СТЕПАН ГЕОРГИЕВИЧ

Мой прапрадедуска родился в деревне Пристань Новгородской губернии в семье крестьянина. Окончил школу второй ступени с правом преподавания в школе. В это время начали создаваться первые комсомольские организации. Он был первым комсомольцем в волости. Вернулся в свою родную деревню ликвидировать неграмотность.

Это были трудные двадцатые годы. Не хватало бумаги, книг, чернил. Писали на старых газетах, чернила делали из сажи и свеклы. Один учебник выдавали на 6–7 человек. Уроки готовили по очереди, передавая учебник друг другу. Среди детей было много больных, так что Степану

